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HUNCJIDJIUNH BUEMHH TAMUP,

CITOPTBIH XOPOOHBI
JAPTBbIH TYIIAAJI

O J00€ _ onwl < capblH Q_Z_,{L_ efep Lyraap Q_Q_ Ynaanbaatap XOT
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3YYH BYYOANT JAAMbIH YNAAHBAATAP XOTbIH
ABAPT'A WANTAPYYJIAX TOML33H ABYYIAX
TYXAU

s

TYWAAX Hb:

Har. HwicnanuiH ecBep, 3anyy JAaamygbiH asapra wanrapyynax
TaMu33Huir 2006 oHbl 02 ayraap capbiH 28-Hbl ©4pyyAaa HUACNINUKAH YUHraNTan

Ayypruin 10 xunuiiH 5 ayraap CypryynuiH XypribiH TaHXUMA, 30XUOH ABYYNCyran.

LY Xoép. Tamud3HWA TecBWUWr HIrayrasp, wWyyr4auH . BypanaaxyyHuar
% xoépayraap xascpanrtaap Tyc Tyc 6arancyrai.

lNypas. TamuasHui warHang waapparaax 120.000 /H3r 3yyH XOpuH MsiHra/
TerperMr apra X3MmK3sHuh 3apganaac rapraxeir Hs-60 /K.LagaHcogHom/-a
36BLLEBPCYraN.

Hepes. TamuaaHui y3an cypTan, 30xuoH BairyynantblH eHAep X3MXK33HA
AByynaxbir M3praxuntad /O.bonop-3pasHal-a yypar 6onrocyrai.
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HBETCX-Hbl aaprbiH 2006 oHbl Y<Zayraap
capbiHl{-Hbl 8apuiH 6 -p TywaansiH
Harayrasp xaecpant

HUUCNI3NTUNH 6CBEeP, 3ANYY OAAMYAbIH )
2006 OHbl ABAPIA WWANFAPYYNAX TOMLU33HUNA
TecesB

1. TamMupuabiH WwarHan:

| 6anp 8 xyH x 5000 Ter = 40.000 Ter
Il 6anp 8 xyH x 4000 Ter = 32.000 Ter
Il 6aitp 8 xyH x 3000 Ter = 24.000 Ter

BYrA: 96.000 Ter

2. WyyrygunH xenc:

YncbiH wyyrd: 2 xyH x 3 xoHor x 4000 Ter = 24.000 Ter

AYH: 120.000 Ter



1. T.MNypasaopx

2. U.BamkuHHAM

HBTCX-Hbl aapreiH 2006 oHbI @nyraap
capbiH. {-Hbl eapuiik U€. -p TylwaanbiH
xoéppayraap xascpant

WYYrYyauuH BYPINA3XYYH

EpeHxun wyyrd YncbiH wyyrd /CXQ/
Lyyry YncbiH wyyry /I



